



Ročník XVIII.

2. červenec 2023

Číslo 27.

13. neděle v mezidobí

# ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

1. čtení: 2 Král 4,8-11.14-16a

2. čtení: Řím 6,3-4.8-11

Ev.: Mt 10,37-42

## Žl 89 Na věky chci zpívat o Hospodinových milostech.

Kapka rosy z Božího slova: Také dnes evangelium jasně souvisí s prvním čtením. I číše vody podaná s láskou může být v Božích očích velkým skutkem. Ovšem... kdy naposledy jsem vykonal nějakou dobrou věc skutečně z lásky a nezištně?

## -----Jedentisícstošedesát-----



Chvála Kristu.

Bratři a sestry, před deseti lety jsme slavili půlkulaté výročí příchodu sv. Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu v řádu desetiletí, letos slavíme kulaté výročí v řádu let. Letos tedy uběhne 1160 let od návštěvy byzantské mise na našem území, kterou povolal kníže Rostislav.

Každý rok si tuto událost připomínáme spolu s hlavními osobnostmi této mise při státním i církevním svátku 5. července. Bylo by jistě vhodné, aby tento svátek nebyl vnímán jen jako den volna, při němž si pracující lid odpočne od rachoty. Měl by pro nás znamenat více, a tím spíše pro ty, kteří jsou spojeni apoštolským vyznáním víry a věří ve společenství svatých. Katolická

víra nás totiž učí, že svatí v nebi jsou našimi pomocníky a přímluvci u Boha. K jak velikým věcem je člověk povolán již za života, a k jak nepochopitelným pak může být povolán po smrti! Život sv. Cyrila a Metoděje nám dává poznat, jak veliké dary

může Bůh dát člověku již zde ve světě, když mu člověk dá co největší prostor ve svém srdci. Může vytvořit pro jazyk písmena, přeložit Písmo svaté, napsat knihy, ke třem liturgickým jazykům přidat čtvrtý, povolat k víře celé národy, vytvořit školy a dovést žáky k nejvyššímu vzdělání, samotný Řím přivést k zutí opánků.

Slavnost sv. Cyrila a Metoděje tedy nesmí zůstat pro křesťana, Slovana a Moravana jen dnem volna, ale musí se stát radostnou chválou Boha, který se oslavuje ve svých svatých a mimořádně jednou v čase - před tisíc sto šedesáti lety – se oslavil na místech, kde dnes žijeme my.

Svatí Cyrile a Metoději, orodujte za nás!

*P. Václav Fojtík*

## ZNÁM TVOU BÍDU, TVÉ ZÁPASY...

Stačí si přečíst Ježíšova slova, která zapsala sestra Faustyna, abychom pochopili, že Bůh se stále sklání k lidem a prosí o jedině: „Miluj mě, jaký jsi.“

Znám tvou bídu, tvé zápasy, trápení tvé duše, slabosti tvého těla. Víím i o tvé zbabělosti, o tvých poklescích, ale navzdory tomu ti říkám: „Dej mi své srdce, miluj mě, jaký jsi!“ Jestli čekáš, že se musíš stát andělem, abys získal moji lásku, nikdy mě nebudeš milovat. Miluj mě takový, jaký jsi!

V každém okamžiku, v každé situaci, ve které se nacházíš, v zeleni, nebo na poušti, v důvěře i nedůvěře, miluj mě, jaký jsi!

Chci lásku tvého srdce, protože jestli budeš čekat, až budeš dokonalý, nikdy mě nebudeš milovat. Dítě moje, dovol mi milovat tě: chci tvé srdce. Chci tě milovat takového, jaký jsi, a přeji si, abys i ty miloval mě takový, jaký jsi. Chci vidět z hloubky tvé bídy vystupovat tvou lásku!

Chci jedinou píseň tvého srdce, nepotřebuji tvé vědomosti a tvůj talent. Jen jedno je pro mě důležité, vidět tě pracovat s láskou!

Dnes stojím na prahu tvého srdce jako prosebník – já, Král králů. Klepu a čekám. Pospěš mi otevřít! Neodvolávej se na svou bídu! Netrap se tím, že nemáš žádné ctnosti – já ti dám své. Když se budeš trápit, dám ti svou sílu. Když mi daruješ svou lásku, dám ti tak mnoho, mnohem více, než si dovedeš představit.

Mysli pořád na to, abys mě miloval, jaký jsi.

## BŮH NEMŮŽE TRPĚT, ALE...

*Křesťanská víra v člověku probudila schopnost trpět*

Křesťanská víra má v lidských dějinách zásluhu na tom, že v člověku novým způsobem a v nové hloubce probudila schopnost trpět, což pro jeho lidství mělo rozhodující význam. Křesťanská víra nám ukázala, že Bůh, zosobněná pravda a láska, chtěl trpět za nás a spolu s námi.

*Bůh nemůže trpět*

Bernard z Clairvaux vytvořil jeden znamenitý slovní obrat: „Impassibilis est Deus, sed non incompassibilis – Bůh nemůže trpět, ale může soucítit.“ Člověk má pro Boha takovou cenu, že se on sám stal člověkem, aby mohl spolu s člověkem

soucítit, spolutrpět způsobem velmi reálným, totiž v těle a krvi, jak nám to podává pašijový příběh o Ježíšově umučení.

*On vstoupil do veškerého lidského utrpení*

Do veškerého lidského utrpení vstoupil ten, kdo naplno toto utrpení sdílí a spolu ho snáší; odtud do každého utrpení proniká consolatio, útěcha z přítomné soucité, spolutrpicí Boží lásky, a spolu s ní vychází hvězda naděje.

## ZAČÍNÁJÍ PRÁZDNINY A DOVOLENÉ

Jsem šťastný, mám volno. Čas pro sebe, čas pro tebe. Očekávám mnoho – slunce, oblaka, vítr, vodu, dálky, přátele. Děkuji ti, Pane, za ty dny volnosti. Dej, ať nasbírám sílu, abych byl laskavější. Dej mi slova a činy, které dávají radost. Na všech cestách ať je se mnou tvá láska. Dej, ať se vrátím bohatý zkušenostmi a novou silou.

*Pereira, Myšlenky a modlitby*

### Ohlášky:

☞ V týdnu bude první pátek v měsíci, proto budu navštěvovat nemocné a také budou adorace a zpovídání před bohoslužbami.

#### O H L Á Š K Y



V pátek 7. VII. v 11<sup>00</sup> hod. budou ve farním kostele Povýšení sv. Kříže v Hustopečích sezdáni slečna Marie Dostálová a pan Patrik Hoffmann.

Přejeme do společné cesty životem stále Boží požehnání, ochranu a pomoc.

#### O H L Á Š K Y



V sobotu 8. VII. v 11<sup>00</sup> hod. budou ve farním kostele Povýšení sv. Kříže v Hustopečích sezdáni slečna Pavlína Michalíková a pan Štěpán Kolenčík.

Přejeme do společné cesty životem stále Boží požehnání, ochranu a pomoc.

## KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:  
**296308046/0300.**

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

# POŘAD BOHOSLUŽEB

od 2. 7. do 9. 7. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
13. neděle v mezidobí 2. 7. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Za Miroslavu Hajdovou, dceru, sestry, živou a † rodinu
	Černotín	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Poděkování Pánu Bohu za 20 let manželství
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 3. 7. <i>sv. Tomáše, svátek</i>	Špičky	17:30	Za † Bohumilu a Františka Staňkovy a dvo
Úterý 4. 7. <i>sv. Prokop</i>	Hustopeče	7:00	
Středa 5. 7. <i>sv. Cyrila a Metoděje slavnost</i>	Hustopeče	8:00	Za † Josefa Šuláka k nedožítým 70. narozeninám
	<b>Patrocinium</b> Černotín	9:30	Za živé a † farníky a občany Černotína a Hluzova
Čtvrtek 6. 7. <i>sv. Marie Gorettiová</i>	Bělotín	17:30	Za tatínka Aloisa Tedlu, maminku, živou a † rodinu Tedlovu, Lašákovu, Heinzovu a staříčky Kleiberovy
Pátek 7. 7. <i>sv. Wilibald</i>	Hustopeče	18:00	Za † Josefa Martocha, † rodiče Martochovy a Hlaváčovy
Sobota 8. 7. <i>sv. Kilián</i>	Černotín	17:30	
14. neděle v mezidobí 9. 7.	Hustopeče	8:00	Za Josefa Kopřivu, manželku Cecílii, zetě Vratislava, rodiče, sourozence Kopřivovy, Škrhlovy a živou rodinu
	Špičky	9:30	Za † Martu a Antonína Frydrychovy, rodiče a sourozence z obou stran, živou rodinu a dvo
	Bělotín	11:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru: ☎ mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>